

## PTACTVO NE ZROVNA NEBESKÁ%oo...

Neděle, 05 leden 2014

Milá Danielo, milé kamarádky a kamarádi, ráda bych se podělila s jednou příběhem, která má na jednu stranu pohoršila, ale na druhou i docela pobavila. Jsem rozvedená s těmi dětmi. Žiji s nimi sama, ale úplně sama nejsem. Vyhovuje mi drážet si svoji svobodu a vychovávat děti, zase na které věci je dobré si drážet chlapa.

Ale k věci. Byla jsem pozvána kamarádkou na jednu chatu přes Silvestra. Veliká chata pro spoustu lidí. Byla tam parta, kterou neznám, ale celkem rychle jsem zapadla a moje děti mezi ty ostatní taky. Každý večer jsme seděli, hráli na kytary a housle a trochu se popíjelo. Já si pivo nebo víno dám, ale už se nezruším tak, abych nemohla ráno fungovat a starat se o děti. Jednou takhle večer si mě tam vyhlédl takový sympaťák, o něco starší než já. Byl s dcerou bez partnerky. Během večera jsem se dozvěděla, že jsou s manželkou od sebe. On se přestěhoval ze svého domu a rozvádí se. Jak ale alkoholu v jeho krvi přibývalo, začalo to být víc na děle a on mi dal najevo, že by mu nevadilo kdybych s ním šla do vedlejšího hotelu do vířivky. To jsem odmítla. Bylo to všechno ještě v rámci slušnosti a navíc jsme oba měli lehce popito, tak se i nějaké dvojsmysly snesou. Silvestrovská oslava proběhla velmi tiše, všichni toho už měli dost. My dva jsme si vyměnili čísla na mobil a normálně se ve všem poštěnosti rozloučili.

Nejdříve jsem se ozvala já a nabídla mu, že bychom se mohli vidět v mém městě, když jsem se mu tak hrozně líbil docela odbyl, tak jsem to nechala tak. Byla jsem docela překvapená, když se ozval po několika dnech a jeho smska byla více méně hnusná. Psal o tom, jak ho bolí kůže a jak by si rád atd. Fakt mě to dostalo. Odepsala jsem mu to v tom smyslu, že na to pomáhá lépe se studenou vodou a že já stojím o chlapa celého a ne jen ten jeho "koušek". Asi si to blbě vyložil, ale poslal mi foto!!! Hádej... Nejsem puritán, ale aby se na mě z mého mobilu zíral cizí pták v celé své velikosti, to už bylo trochu moc. Nejdříve mě to pohoršilo a pak jsem se začala hrozně smát. Člověk neví, co ho v životě potká. Napsala jsem mu, že tohle je mimo mé uvažování a že si přepadám, jak na expozici exotického ptactva. Hrozně se urazil, pekelně. Tím na konverzaci smsková skončila a mě napadají otázky jako:

- To si fakt chlapi myslí, že když mám těmi dětmi, tak mi nezbyvá, než si koupit pletací jehlice a vlnu a jen takhle trávit večery? A když se on náhodou "nabídne", tak mám být celá bez sebe blahem?
- Co je to za chlapa - podotýkám on je poměrně pohledný, bohatý a vzdělaný - že má potřebu se takhle k ženě chovat?
- To snad jsme my rozvedené odsouzené k takovému chování od některých pánů? MAGDA